
Malo brigadirjev iz delovnih
organizacij naše občine

Že več let v mladinskih delovnih brigadah iz občlne
Center premalo mladih delavcev - Prizadevanja ob-
činske konference ZSMS Center za ustreznejši se-
stav brigad - Letos šest lastnih in dve skupni brlgadi.

Delovne akcije trajajo že tri-
deset let. Res je, da v določe-
nih obdobjih akcij ni bilo, še
posebno večjih, zadnja leta pa
je prostovoljno delo veliko
več in veliko bolj vidno kot
katerokoli drugo, kot delo za
družbo. Boris Kidrič je mla-
dim brigadirjem ob neki pri-
ložnosti govoril: »Delo v naši
domovini se je iz težke in ne-
prijetne nujnosti tistih, ki ne
razpolagajo z ničemer razen s
svojo delovno silo, spremeni-
lo v častno dolžnost, v ponos
življenju in ustvarjalno vese-
lje naših delavcev.« Delovne
akcije predstavljajo edinstve-
no življenjsko šolo. To je šola
socialističnega vzgajanja mla-
dine, šola bratstva in enotno-
sti, šola tovarištva in prija-
teljstva. Vse te vrednote mla-

dino prežemajo, potrebno pa
je, da se ves čas izpričujejo in
še naprej razvijajo, da se v de-
janjih potrjujeta predanost in
ljubezen mladih do svoje so-
cialistične domovine.

V času, ko so se nekateri
brigadirji in brigadirke iz ob-
čine Center že vrnili z letoš-
njih akcij, drugi pa se nanje še
pripravljajo, smo se pogovar-
jali z MILETOM ŠETINCEM,
predsednikom OK ZSMS
Ljubljana Center in sekretar-
jem te konference, SLOBO-
DANOM STUDENOM.

»Kot vsako leto smo imeli
nekaj težav, ko smo si priza-
devali doseči, da bi bila v vsa-
ki brigadi vsaj tretjina briga-
dirjev iz združenega dela. Ne-
katere temeljne organizacije
združenega dela imajo veliko
razumevanja za mladinske
delovne brigade, ponekod pa
se zatakne, ko je treba mlade-
mu delavcu odobriti mesec

dni plačanega dopusta za čas,
ko bo v brigadi. Najbolj pogo-
sto nam pojasnijo, da bi prišlo
do težav v proizvodnji, če bi ti
delavci bili mesec dni odsot-
ni. V manjših delovnih orga-
nizacijah je včasih res malo
težko v času poletnih dopu-
stov shajati z minimalnim šte-
vilom zaposlenih, vendar pa
si že nekaj let prizadevamo
doseči, da bi delovne organi-
zacije že vnaprej načrtovale
odsotnost določenega števila
potencialnih brigadirjev,«
nam je povedal Slobodan Stu-

den. Govoril je tudi o pripra-
vah brigadirjev na akcijo po-
tem, ko so le-ti že evidentira-
ni. Prijavljeni za določeno bri-
gado se prvič srečajo na prvi
brigadni konferenci, na kateri
se spoznajo in pogovorijo. Ti-
sti, ki so na kakšni akciji že
bili, pripovedujejo o svojih iz-
kušnjah in vtisih, dogovorijo
se tudi za interesne dejavno-
sti, za katere se bodo v brigadi
odločili, ocenijo možnosti so-
delovanja na kakšni lokalni
akciji, saj se večina brigadir-
jev tako prvič sreča s fizičnim
delom in nekateri tudi odpa-
dejo. Če se le da, organizirajo
tudi enodnevni pohod v sode-
lovanju s komisijo za razvija-
nje in ohranjanje revolucio-
narnih tradicij ter z odbori
ljudske obrambe in družbene
samozaščite. Pred odhodom v
brigado pa še enkrat organizi-
rajo brigadno konferenco, na
kateri analizirajo in ocenijo
rezultate vseh pripravljalnih
akcij. In potem gre zares. Za-
radi tako zahtevnega in po-
drobnega preizkušanja in
izbiranja brigadirjev se rado
zgodi, da je še nekaj dni pred
odhodom v posameznih bri-
gadah po nekaj prostih mest.
Vendar pa so z dobro organi-
ziranostjo in sodelovanjem le-
tos organizirali šest lastnih in
dve skupni brigadi, kar znaša
okrog tristo petdeset brigadir-
jev. V dveh avgustovskih je še
nekaj prostih mest in sicer:
IBAR - LEPENAC 5. 8.-2. 9.
1979 ter KOŽBANA 5. 8.-26.
8. 1979. Mladinke in mladinci,
ki bi se teh dveh akcij želeli
udeležiti, naj se oglasijo na
občinski konf erenci ZSMS na
Prešernovi 26 ali pa po telefo-
nu 324-891.

Na koncu našega pogovora
je Mile Šetinc poudaril, da bo-
do zaradi izkušenj iz preteklih
let začeli organizirano pri-
pravljati akcije za leto 1980 že
septembra letos, saj bo le tako
mogoče zagotoviti ustrezno
strukturo brigad in omogočiti
brigadirjem iz delovnih orga-
nizacij, da se udeleže akcij, ki
so si jih sami izbrali, pa brez
hude krvi zaradi tega v doma-
čem delovnem kolektivu.

<title>Olga Mežan</title>

Rekli so:
MILE ŠETINC: »še je čas za
prijave v brigade. Za vsakega
mladinca bomo našli prostor v
eni od številnih delovnih akcij
naše mladine. Kdor se želi pri-
javiti, naj pride K nam, na Pre-
šernovo 26, zraven Delavskega
doma, pa se bomo pogovorili.«
Lahko pa povprašate tudl po
telefonu št. 324-891.


